



赛事
观澜 GUAN LAN

男篮世界杯 1/4对阵全部产生

本报讯 记者李翔报道 9月9日，随着巴西队以73:89负于美国队，2019年男篮世界杯第二阶段小组赛全部结束。

在K组，捷克队虽然以77:84负于希腊队，但仍凭借小分优势成为最后一支跻身八强的球队。本场比赛，捷克队只要不输给希腊队12分以上，就可以确保出线。捷克队全场比赛稳扎稳打，只输给对手7分，搭上了八强的末班车。

L组的法国队和澳大利亚队已经双双锁定出线权，但为了在1/4决赛避开强大的美国队，两支球队仍然打出了一场堪比决赛级别的经典较量。终场前4.4秒，落后一分的法国队发边线球，可这一次，法国队球员阿尔比西出现了失误，球发出来直接被澳大利亚队后卫米尔斯抢断，最终澳大利亚队以100:98险胜法国队，获得小组第一，成功避开美国队。

这样，本届男篮世界杯1/4决赛对阵形势已经全部产生，上半区：阿根廷VS塞尔维亚、美国VS法国，下半区：西班牙VS波兰、澳大利亚VS捷克。根据赛程，1/4决赛将在9月10日和9月11日进行。



9月9日，美国队球员米切尔(右)在比赛中面对巴西队球员费利西奥的防守投篮。

■ 兵败世界杯后对中国男篮的思考(之一)

球迷矛头直指主教练 李楠该承担怎样的责任

本报记者 李翔

编者按

当伊朗队在赛场庆祝获得东京奥运会参赛资格的时候，主场作战的中国男篮却错失直通奥运会的机会，面临连续参加9届奥运会的纪录很可能戛然而止的尴尬，这与赛前的预期形成不小的落差。

问题到底出在哪里？中国男篮兵败世界杯，板子究竟应该打在谁的身上？

从今天开始，本报推出系列报道，从教练、球员和体制等方面，对中国男篮失利的原因进行深度剖析，并探讨中国男篮未来的方向何在。



李楠是今后带领中国男篮走出低谷的最佳人选吗？本版照片由新华社提供

应该说，无论北京球迷还是广州球迷，对中国男篮都比较宽容，对主教练李楠的不满却溢于言表。中国男篮最后3场比赛，每当赛前介绍到李楠时，看台上响起的嘘声分外刺耳。

平心而论，把中国男篮失去直通奥运会资格的责任全算在李楠头上有些公允。李楠在国家队从助理教练干起，工作始终兢兢业业，没有功劳也有苦劳，这是不可否认的。

但问题是，中国男篮在本届世界杯本不应该是这样的结局。所谓“虎兕出于柙，龟玉毁于椟中，是谁之过与？”作为主教练，李楠的责任不可回避。

从专业的角度来说，作为一名主教练，李楠的表现有明显的不足

之处。除了饱受外界诟病的“牛角”“钻石”两套战术打天下，临场应变能力不强是李楠最大的短板。在中队以76:79输给波兰队后，波兰队主教练麦克·泰勒坦言：“我很喜欢最后40秒，这才是对主教练执教能力的考验。”相比而言，李楠在中波之战第四节最后15秒的临场指挥着实逊于对手。

除了临场应变能力差，李楠的用人思路也遭受了媒体的质疑。李楠在世界杯开赛前力排众议地带上了5名后卫出战，即便面对波兰、委内瑞拉这样力量远胜于中国队的球队，还要长时间保持场上三后卫阵容，结果篮板球被打爆；如果说保持三后卫是为了提速，但和三后卫搭配的往往是两名中锋，这不仅让中

国男篮攻防脱节，而且内线轮换不充分也导致三大中锋屡屡陷入体能不足和犯规过多的困境；开赛前，李楠曾说希望阵容中多一些摇摆人，可世界杯上，具备摇摆人属性的阿不都沙拉木、可兰白克和任骏飞都枯坐板凳……种种阵容和人员安排，实在让球迷不好理解。

另外，李楠对于责任的回避，也是舆论对其指责的焦点。在输球之后，李楠对媒体只谈论球员的执行力不足、经验欠缺、身体素质不如人，对主教练应该承担的责任却并未提及。中国男篮在世界杯表现不佳，不是李楠一个人的过错，他该承担怎样的责任？他是带领中国男篮走出低谷的最佳人选吗？相信不久之后各方能给出公正的结论。

中国男篮想进奥运会太不易 落选赛的对手大多难赢

在男篮世界杯分组抽签出来的那一刻，很多人认为，中国男篮以成绩最好的亚洲球队身份获得直通东京奥运会的资格不存在悬念。但当中国男篮结束本届世界杯征程之后，人们蓦然发现，中国男篮没能把握住直通奥运会的机会，而且自1984年以来从未缺席过奥运会的纪录，很有可能就此画上一个句号。

当然，无缘直通东京奥运会，对中国男篮来说并非再无机会，他们还可以参加落选赛。根据国际篮联的规定，在本届世界杯上未能直接获得奥运会门票的排名最靠前的16支球队将自动入围落选赛。此外，国际篮联还会给欧洲、美洲、非洲、亚太区各2支球队发放外卡，这样共计24支球队将参加2020年6月底进行的东京奥运男篮落选赛。

24支球队分为4个小组，每组6支球队，每组第一名获得奥运会门票。所以，与其说落选赛是“24选4”，

不如说是“6选1”，其残酷性可见一斑。更为重要的是，届时中国男篮的对手，绝大多数实力远在自己之上。从本届男篮世界杯打到目前的情况来看，注定会参加落选赛的就有意大利、立陶宛这样的传统强队。

还须看到，欧洲区强队扎堆，但直通奥运会的名额只有两个，这意味着塞尔维亚队、西班牙队和法国队这种国际篮坛的顶尖球队至少有一支会出现在落选赛上。与这样的球队竞争奥运会门票，难度相当于要求中国男篮在奥运会打入四强。

即便是侥幸未能与这些球队分到一组，但随便一支欧洲球队，对中国男篮来说都是一座难以逾越的大山，波兰队就是一个很典型的例子。

就算是来自其他大洋的新西兰、巴西、委内瑞拉等球队，此前也都有击败中国男篮的经历，中国男篮想要逆袭的难度不可谓不高。所以，尽管理论上东京奥运会的大门还没有完全对中国男篮关闭，但这个希望确实很小了。

本报记者 李翔 9月9日
电自广州



9月9日战报

日本	65:80	黑山	76:82	加拿大	76:82	德国
希腊	84:77	捷克	98:100	法国	98:100	澳大利亚
多米尼加	55:74	立陶宛	101:102	土耳其	101:102	新西兰
塞内加尔	77:79	约旦	89:73	美国	89:73	巴西

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

招标公告

项目全称：项目1：营房维修工程；项目2：军部营区营房维修工程；项目3：营区营房大修工程。

项目地点：辽宁省辽阳市；

招标规模：项目1：库房整修、宿舍窗户更换；项目2：太阳能热水器更换、有水房间维修、宿舍整修、蓄水池新建；项目3：营连宿舍及食堂大修。

合同估价：项目1:约126万元；项目2:约190万元；项目3:约191万元。

投标报名截止时间为2019年9月10日17时。

详情请登录军队采购网 <http://www.plap.cn> 查询。

联系人：赵婕

电话：18624460037

中国人民解放军31700部队
2019年9月4日

遗失声明

中国鞋城赛狐鞋类批发部营业执照正本丢失，注册号210103600480894，特此声明。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对东港东盛商务酒店有限公司等12户债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对从辽宁东港农村商业银行股份有限公司收购的东港东盛商务酒店有限公司等12户债权进行处置，资产分布地区为辽宁省东港市，12户债权共涉及本金9334.20万元，债权总额为14631.04万元(利息截止日期：2019年3月20日)。具体情况详见下表(单位：人民币/万元)：

序号	借款人名称	本金	利息	债权总额	抵押物/保证人
1	东港东盛商务酒店有限公司	1,211.00	205.40	1,416.40	房产2133.06平方米、土地364.75平方米；丹东东盛房地产开发有限公司、刘梅、刘广运、年庭杰、孙娜
2	丹东东云贸易有限公司	1,000.00	172.49	1,172.49	房产1982.41平方米、土地338.99平方米；丹东东盛房地产开发有限公司、东港东盛商务酒店有限公司、年庭杰、刘航秀、徐忠婵、刘萍、徐丽丽
3	丹东卓恒机械制造有限公司	2,600.00	399.22	2,999.22	房产5815.54平方米、土地10729.60平方米；顾永党、吕莉萍
4	东港市龙禧肉禽食品有限公司	1,000.00	548.49	1,548.49	房产8232.85平方米、土地16580.45平方米
5	辽宁鳌成集团纸业有限公司	1,498.79	2,711.35	4,210.14	房产4368.07平方米、土地6805.47平方米、设备7套
6	东港市金阳海产食品加工有限公司	439.79	519.12	958.90	房产4665.04平方米、土地8528.7平方米、设备580台
7	东港市华萌美索达服饰有限公司	400.00	30.91	430.91	房产706.03平方米、土地375.24平方米；邹立壮、宁作丽
8	东港市大林水产养殖有限公司	268.62	106.01	374.63	房产10531.94平方米、土地13086.78平方米；郝忠山、付丽忠
9	东港市华跃土石方工程有限公司	205.00	30.16	235.16	机器设备7台、虾池；鞠庆华、孙淑玲
10	东港鳌成食品有限公司	200.00	366.41	566.41	机器设备2套
11	东港市新时代服装有限公司	160.00	200.00	360.00	房产1992.38平方米、土地8623平方米、设备112套
12	东港市东大货物代理有限公司	351.00	7.28	358.28	东港市东大再生物资有限公司、王立柱、王永成、王晓彤

该12户债权抵押物位置较好，交通便利，有很高的投资价值。

欲了解债务人详细信息请登录公司网站(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式：组合或单户债权转让，或其他处置方式。

交易对象：

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限

公告发布日期为2019年9月10日，自本公告发布之日起20个工作日有效。

交易条件：一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人：张女士 联系电话：024-31880327 通信地址：沈阳市和平区三好街81号

邮政编码：110004

分公司监察审计部门联系人：卢先生 联系电话：024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司



五个中学生 撑起辽宁毽球队

2名初三学生、3名高一学生，9月9日出战的辽宁毽球队是一支“小鬼当家”的队伍。

“田云飞、段昊延、张熙维、王烁楠、韩艺文，辽宁队应该是毽球赛场上平均年龄最小的运动队了。”辽宁毽球队主教练辛显辉向记者介绍说，“毽球是一项集羽毛球的场地、排球的规则、足球的技术于一身的运动，非常有观赏性和锻炼价值。”辛显辉的另一个身份，是葫芦岛市一家毽球俱乐部的负责人。辛显辉毽球俱乐部是辽宁省少数民族传统体育项目基地，队员们实现了以毽球运动为体育特长的初中、高中到大学的升学方式，这是辛显辉的毽球队最不平凡的地方。

辛显辉表示，他一直向往一个能够将毽球做大做强的方式，让更多的人参与到这项民族传统体育项目中来。“我们的教练平时深入葫芦岛市多所学校，对学生进行免费培训。”在他看来，喜欢毽球的人越多越好，参与的人越多，这个项目才越有前途。

蒙古族运动员田云飞练习毽球已有3年，现在是葫芦岛八中的高一学生，他告诉记者：“我们这5名运动员都是从俱乐部选拔出来的，之前我们没有选择篮球、足球、羽毛球等热度更高的项目，而是投身到毽球运动中，因为我们觉得毽球也非常时尚。”

本报记者 黄岩 9月9日
电自郑州

男子三人赛：河南队胜重庆队



9月9日，在郑州举行的第十一届全国少数民族传统体育运动会毽球男子三人赛B组循环赛中，河南队以2:0战胜重庆队。这是河南队球员杨宇(右)在比赛中进攻。

精彩与意外并存 板鞋竞速最怕掉板

作为壮族传统体育运动的板鞋竞速项目，一直是各级民族运动会上必不可少的精彩组成部分。9月9日，第十一届全国少数民族传统体育运动会板鞋项目开赛，预赛赛场上的辽宁队教练张宏新一脸不甘，原因是辽宁队的两组男子运动员在100米比赛中全都掉板，失去了晋级的机会，“比赛中还从来没有遇到过这种情况。”